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Ata da Decima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 
27 de Abril de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Banabuiú, 
realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson Fernandes da 
Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o 
secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram todos os presentes. Havendo 
número legal, o presidente declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para fazer a 
leitura da atas da sessão anterior.   Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   
16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Joaquim Rodrigues 
Lemos. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE: 
Não havendo oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi 
lido oficio de Nº 020/2018, da Secretaria de Cultura,Turismo, Industria e comercio 
justificando não poder comparecer nesta sessão ficando a disposição em outro momento. 
Foram  lidos e aprovados os requerimentos Nº 26 e 27/2018 de autoria do vereador 
Jaquilino Gomes da Silva, em que agradeceu o apoio de todos os colegas. Foi lido e 
aprovado o requerimento de Nº 28/2018, de autoria da vereadora Eneide Maria Saraiva 
Nobre, que solicitou o apoio de todos os colegas. Foram lidos e aprovados os 
requerimentos de Nº 29 e 30/2018, de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, que 
explicou aos colegas a necessidades dos mesmos. Foi lido e aprovado o requerimento de 
Nº 31/2018, de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, que solicita apoio dos 
colegas. Foi lido e entregue as comissões competente o Projeto de Lei N° 033 /2018, 
Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que  dispõe sobre as diretrizes 
para a elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro de 2019, e dá outras 
providencias. (LDO). Foi lido o parecer favorável ao projeto de Resolução Lei Nº 002/2018, 
de autoria da mesa diretora desta casa, que concede aumento salarial em igual índice a 
todos os servidores públicos efetivo e comissionado da câmara municipal de Banabuiú. Em 
seguida o presidente colocou o referido  projeto de resolução em votação sendo aprovado 
por unanimidade. Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos 
vereadores. Falou o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, solicitou da comissão 
de educação para convocar o diretor do Liceu com também a secretaria de Educação junto   
ao setor de transporte,  pois os transportes do ensino médio não estão vindo e os alunos 
estão levando falta sem justificativa e sendo prejudicados sem culpa alguma e providencias 
devem ser tomada. Falou da situação grave desta estrada que liga Banabuiú a Quixadá e 
viu um ônibus amarelo com tamanha irresponsabilidade em uma buraqueira fiquei muito 
preocupado. Falou o vereador Josanias de Oliveira, fazendo uma cobrança a secretária 
de Saúde, para disponibilizar um carro para trazer os paciente aqui para sede do município 
como também para continuar o tratamento na capital e falou do caso de uma senhora que 
precisa esta de oito em oito dias fazendo tratamento e foi interrompido, solicita apoio dos 
colegas. Falou do caso das estradas que estão de péssimas condições de trafego, criticou  
do caso do transporte escolar vim abastecer aqui na sede podendo um carro levar o 
combustível até lá para não atrapalhar a rota dos alunos. Falou o vereador Jaquilino 
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Gomes de Oliveira, dizendo que conversou com o prefeito e o mesmo falou que as 
maquinas estão quase todas quebradas esperando as peças chegarem. Com relação dos 
abastecimento dos ônibus escolares também discorda. Falou a vereadora   Eneide Maria 
Saraiva Nobre, com relação a sua reclamação irmão Lilita pela falta de apoio da secretaria 
de saúde temos um caso na Veneza que o  pai da criança  já colocou na promotoria isto 
não pode acontecer.  Quanto as estradas acredita que a prefeitura tenha muito dinheiro 
que o prefeito mesmo falou  e resolva o problema da estradas que os alunos estão sendo 
prejudicados. Estou  muito triste com tanto descaso muita gente prejudica, criticou também 
da falta de iluminação pública  no distrito da Barra do Sitiá. Falou que o prefeito e alguns 
secretários não atende um telefone de vereadores e de ninguém acha isso uma falta de 
respeito. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, dizendo que ouviu atentamente as 
reclamações dos colegas, com relação a historia que estava sendo roubado óleo 
combustível para abastecimento  dos ônibus da prefeitura é verdade não direcionei aquém,  
é tanto que marcaram uma reunião com os motoristas que foi marcado oito horas e até 
onze horas não tinha parecido ninguém. Ainda em sua palavras disse que  existe um 
transporte dos universitários que está trafegando de forma irregular e dizem que é de 
propriedade do Gilson Fernandes, transporte escolar não é de brincadeira, sem falar que 
esta estrada que liga Banabuiú a  Quixadá está  de péssima condições. Quanto as 
maquinas tudo quebradas, fabrica de gelo também quebrada. Continua a reclamação de 
paciente até raio x é feito agendamento, disse que não justifica a situação. Fez varia 
criticas a administração da secretaria de saúde. Falou Gilson Fernandes da Silva, 
dizendo que varias obras já foram realizada através dos representes aqui votados, quanto 
a estrada que liga Banabuiú a Quixadá oficio já foi enviado ao presidente do senado 
Eunicio Oliveira. Falou Jeovane Bezerra Dutra, dizendo se chateado que a sessão não 
esta sendo transmitido e acha uma  falta de respeito do diretor da radio laser FM para com 
os vereadores. Falou do caso de uma pessoa  da Boagua precisando de um transporte 
para pega - la e levar para fazer hemodiálise três vezes por semana e não teve uma 
resposta positiva, pois  a mesma não tem condições. Com relação as estradas faz muitos 
anos que estamos sofrendo com este  problema, falta do poder municipal procurar  ir atrás, 
quanto a saúde está muito a desejar não sabemos como e que vai ficar deixando pessoa 
morrer e sem fazer uma transferência. Quanto a estrada e interesse coletivo interesse de 
todos. Falou Gilson Fernandes da Silva fazendo um esclarecimento, que o ônibus está 
emprestado para os alunos da faculdade enquanto o outro é  concertado,  vamos fazer 
denuncia com fundamento, portanto não estou recebendo não em função disto, meu 
compromisso e com o município para os universitários não sejam prejudicados. Falou o 
vereador Antônio Bastos de Lima, solicitando a união dos colegas vereadores, ainda 
suas palavras apresentou o relatório da Enel dos anos 2015,2016, onde dizem as receitas 
e despesas ficando assim deficitária. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira 
concorda com o colega Bastos em ter união, mais considera também na sua ausência, fico 
sopreso com quem esquece quem lhe ajudou fico triste, escutei atentamente a solicitação 
do Irmão Lilita e foi verdadeiro isso é muito errado tem que pensar como que seja você 
mesma. Caso da senhora Giselda esta precisando muito do transporte três vezes por 
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semana para fazer hemodiálise  a família não tem condições lamenta a insensibilidade da 
administração isto é revoltante não podemos aceitar isso, não esta tudo bem falo como 
fiscal do município. Criticou pela demora de uma passagem molhada para se passaram 
sete dias. O (presidente) Gilson Fernandes da Silva, agradeceu a presença de todos os 
presentes. Não havendo mais oradores a presidente encerrou a sessão e marcando outra 
sessão ordinária para o dia 04 de  Maio  de 2018.  Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei 
a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 
 


